
Profiel vrijwilliger M7collectief

Voor al onze vrijwilligers geldt dat een affiniteit met de doelgroep noodzakelijk is. Daarnaast moet je aantoonbare ervaring hebben in het begeleiden van mensen. Ervaring in het begeleiden van mensen bij opleiding of arbeid is gewenst.
Er zijn verschillende activiteiten die door vrijwilligers worden verricht. Je kunt kiezen voor een specialisatie of voor een combinatie van activiteiten.

Doel van de begeleiding is de cliënt te helpen met jouw kennis en ervaring en ondersteuning te bieden waar nodig. De cliënt zelf is degene die beslist of hij geholpen is met de adviezen of begeleiding. In principe gaan we uit van trajecten die maximaal een half jaar duren.
 
Spreekuur medewerker.
Je ontvangt mensen die zich aan hebben gemeld.
In het eerste gesprek van ongeveer een uur onderzoek je met welke vraag een cliënt geholpen wil worden. Je luistert naar hun verhaal en vraagt door over wat er tot nu toe al gedaan is door de cliënt. Je noteert algemene gegevens van de cliënt en maakt een samenvatting van de vraag met jouw eigen bevindingen voor bespreking in het casusoverleg.
Als de vraag eenvoudig te beantwoorden is en de cliënt meteen geholpen kan worden, onderneem je op datzelfde moment of kort daarna actie.
Indien de begeleidingsvraag complexer is en meer tijd of meerdere activiteiten kan gaan omvatten wordt de casus in het casusoverleg besproken. In dat overleg bespreken we gezamenlijk welke activiteiten er volgens ons ondernomen moeten worden en wie de cliënt gaat begeleiden.

Begeleider vrijwilliger M7
Je bent aanwezig bij het casusoverleg en overlegt met al je collega’s welke begeleiding een cliënt het meest geholpen is. Je zet je in om een of meerdere cliënten te begeleiden bij hun zoektocht naar een opleiding of werk. Deze begeleiding zal per cliënt verschillen. Het kan gaan om een beroepskeuze en het aansluitend vinden van een passende opleiding of werk(stage) en helpen met het de aanmelding, de financiering en/of begeleiding in de eerste periode.
Als begeleider ondersteun je cliënten voor langere tijd. Je maakt samen een stappenplan en gaat met hem of haar  erop uit om dingen uit te zoeken en te regelen. Het kan ook zijn dat je op zoek gaat naar mensen die je cliënt kunnen begeleiden bij hun schoolwerk, of hen kunnen coachen in hun nieuwe baan.

Begeleiding op maat vrijwilliger M7
We zoeken ook mensen die de cliënten kunnen ondersteunen op een specifiek terrein. Bijvoorbeeld hulp bij het maken van huiswerk voor de opleiding of coaching bij de start van betaald werk.
Het is niet op voorhand te zeggen welke begeleiding een cliënt nodig heeft, de vraag en dus de vorm van deze begeleiding op maat kan per cliënt verschillen.

Taalmaatje Nederlands (en Engels)
We weten dat veel vluchtelingen graag hun taal vaardigheid in het Nederlands willen verbeteren en dat dit ook noodzakelijk is bij de opleiding of het werk. Voor cliënten die door willen stromen naar MBO 4 of hoger is beheersing van de Engelse taal vereist. 
Als je onze cliënten wilt helpen alleen of in een groep met de Nederlandse of Engelse taal kun je ook bij ons terecht. 

Wat bieden wij?
Als vrijwilliger bij M7collectief sta je er niet alleen voor.  We hebben eens in de 2 weken casusoverleg. Als nieuwe begeleider krijg je coaching en begeleiding van een ervaren vrijwilliger voor de periode van minstens een half jaar. Daarnaast is er een vrijwilligerscoördinator die je begeleidt. Indien nodig organiseren we scholingen.

We verwachten dat je je voor een langere periode aan onze organisatie verbindt. Dat geldt niet voor begeleiding op maat. Hierbij wordt per keer vastgesteld voor welke periode de begeleiding gaat duren.

Elke vrijwilliger kan, indien nodig, gebruik maken van de collectieve verzekering van de gemeente Nijmegen voor vrijwilligerswerk.


[bookmark: _GoBack]Heb je interesse om bij ons vrijwilliger te worden? Bel dan 0642852075



